

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 43

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.09.2007 14:33:27

формирования заключения врача: 07.10.2007 21:44:33

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/26531/answer/26532>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Если уздечка постоянно подвергается травмированию, то возможно, имеет смысл сделать пластику уздечки. Обратитесь к урологу по месту жительства для осмотра и выбора метода лечения. Выздоровливайте.